

TN*innen: Präsident Volker Schlechter, Vizepräsident*in Katharina Aschenbrenner, Vizepräsident Jens Spiegelberg und Geschäftsführer Jörg Benner, entschuldigt: Vizepräsident Guido Klein

- Nachbetrachtung Jahresversammlung 3.4.2022. Die Teilnehmenden sind mit den Ergebnissen zufrieden, die Sitzung wurde aber als deutlich zu lang empfunden. Protokoll-Entwurf ist in Prüfung.
- Katharina Aschenbrenner fragt in der Good Governance-Gruppe einen monatlichen Regeltermin ab und schlägt zwei konkrete Aktivitäten vor: Einführung eines jährlichen Self-Assessments des Präsidiums oder Gesamtvorstands, sowie das Auflegen eines Ehrenkodex für Ehrenamtliche im DFV.
- Freude über die Berufung des neuen „Sport für Alle“-Vorstands Dennis Schwab. Jörg Benner wird mit ihm den Gedankenaustausch über erste Schritte aufnehmen. Er kann seine Ideen in einer nächsten Präsidiumssitzung präsentieren. Freude über Janna Baumgarts Wahl als Jugendvorstand.
- Idee einer Sport für Alle-Konferenz am WE 8. und 9. Oktober 2022 noch nicht fixiert, aber möglich.
- Bedauern darüber, dass zwei Vorstandsposten unbesetzt blieben (kein*e Interessent*in für die vakante Position im Präsidium und keine Person für den vakanten Posten des Freestyle-Vorstands gefunden, mit Ilka Simon jedoch eine kommissarische Ansprechpartnerin). Bestätigung für die Notwendigkeit des ins Leben gerufenen Nominierungs-Komitees, das bereits initial vernetzt ist.
- Im Nachgang sind Änderungen in Mailverteilern und Änderungen auf der Homepage nötig.

- Zufriedenheit mit den Abstimmungsergebnissen, die umzusetzen sind; Ergebnisfolien liegen vor.
- Informationen an Landesverbände haben zu erfolgen, zunächst zu den zusätzlichen Mailangaben für LV in der dfv-mv für Sammelmailing-Möglichkeiten. Dann auch Umsetzung der Änderungen der beschlossenen Abrechnungsmethode ab 2023, Definition der Statistik-Anforderungen in dfv-mv.
- Erfreuliche Entwicklung der Anerkennung von Landesverbänden: Die Gründung und Anerkennung in Hamburg könnte bereits die achte und damit das Zünglein an der Waage sein. Dazu ist am besten auch DFV LV-Koordinator Florian Auferoth für eine nächste Präsidiumssitzung einzuladen.
- DGA soll den Rechteerwerb und die bisher fehlende Beschreibung des aktuellen D-Ratings forcieren.
- Responsive Anpassung der DFV-Homepage läuft an (Überarbeitung durch Jan Müller).

- Jens Spiegelberg überprüft Anpassung GF-Gehalt nach Tarifverhandlungen in Anlehnung an TVÖD.
- UA Jahres-Delegiertenversammlung mit zwei neuen Vorständen: Hannes Naumann (Potsdam) als Vorsitzender Spielordnungs-Komitees und Bertram Arnold (Bonn) als Vorsitzender Regelkomitee.
- Aus der Jugendversammlung 2.4.2022 kam der Hinweis, dass einige „Pflichtaufgaben“ in Hinblick auf die Entwicklung der Verbandsjugend noch nicht bearbeitet werden, verbunden mit der Frage nach einer bezahlten Position. Je nach Planung sind als Anreize zunächst die Ehrenamtspauschale i.H.v. 840 EUR im Jahr steuerfrei, dann ein möglicher Minijob (ab 1.10.2022: bis 520 EUR) denkbar.
- Die Sportjugend möchte Schnuppertage-Scheiben anschaffen, am besten ohne Jahreszahl, damit sie langfristig nutzbar sind, verschiedene Modelle: 135 g soft, 135 g steif, 175 g und Putter Discs. Idealerweise Vertrieb über Eurodisc, mit der Auflage über Frisbeesport-Aktionstage zu berichten.
- Auch für Sport für Alle könnten Scheiben durch INTERACT finanziert werden, für Sport-Aktivitäten als auch zur Verteilung beim TAFISA-Weltkongress Anfang Juni in Slovenien, den Jörg Benner besucht.

- DFV ist beim INTERACT-Projekt (zu S4A) mit Capacity Building beschäftigt, die Unterlagen für Workshops behandeln genau den Aufbau einer S4A-Abteilung wie aktuell im DFV, sind also sehr hilfreich.
- Termine: Pilot INTERACT-Workshop 3.-5. Mai in LZ, Projekttreffen u. TAFISA-Kongress 6.-11. Juni, SLO
- Am Wochenende 9./10. April 2022 werden beim nächsten Trainingscamp des World Games Ultimate-Nationalteams die neuen Trikots verteilt und Fotoshootings gemacht. Dazu sind Eurodisc-Scheiben gefragt. Das bisherige „100%-Organic“-Motiv wird durch ein neues ebenso großes ersetzt.
- Der WG-Trikotausstatter BE Ultimate hat nun doch (entgegen früherer Pläne) den Erwerb von Trikots für Fans geplant. Anfrage, ob eine geringe Partizipation des DFV dabei denkbar ist.
- Weitere World Games-News und -Aufgaben: Poolverteilung bekannt (GER zs.m. USA, CAN und GBR) keine 100 Tage mehr, Buchung Flüge und Übernachtungen nötig, Zugang zum entspr. DOSB-Intranet
- HP-Unterseite zu World Games-Sponsoren entsteht, Kommunikation in Hinblick auf Trikots mit Logos

- Für Fördervertrag zu Erasmus+-Projekt EWUF fehlt Status-Änderung des Projektpartners aus Irland.
- Nominierung von Benjamin Schlechter als WFDF Anti Doping Registered Testing Pool-Kandidat 2022.

- Als nächste Sitzung wird Dienstag, 10.5.2022, ab 20:00 Uhr vorgeschlagen